
36,22% 46

56,69% 72

7,09% 9

0,00% 0

Q1 Millaiseksi arvioisit Tilkkulehden nykyisen ulkoasun viimeisimmän
numeron 3/2017 perusteella?

Vastattu: 127 Ohitettu: 0

YHTEENSÄ 127

Erinomainen

Hyvä

Kohtalainen

Huono

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

VASTAUSVAIHTOEHDOT VASTAUKSET

Erinomainen

Hyvä

Kohtalainen

Huono
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32,54% 41

40,48% 51

19,84% 25

6,35% 8

0,79% 1

Q2 Miten suuren osan uusimmasta Tilkkulehdestä 3/2017 luit?

Vastattu: 126 Ohitettu: 1

YHTEENSÄ 126

Jokaisen jutun

Suurimman osan

Osan jutuista

Silmäilin

lehteä

En lukenut

sitä lainkaan

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

VASTAUSVAIHTOEHDOT VASTAUKSET

Jokaisen jutun

Suurimman osan

Osan jutuista

Silmäilin lehteä

En lukenut sitä lainkaan
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22,83% 29

67,72% 86

9,45% 12

0,00% 0

Q3 Kun nyt mietit uusinta Tilkkulehteä 3/2017, miten hyvin siinä
mielestäsi olivat esillä: Kuvat tilkkutöistä?

Vastattu: 127 Ohitettu: 0

YHTEENSÄ 127

Erinomaisesti

Hyvin

Kohtalaisesti

Huonosti

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

VASTAUSVAIHTOEHDOT VASTAUKSET

Erinomaisesti

Hyvin

Kohtalaisesti

Huonosti
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14,17% 18

59,06% 75

23,62% 30

3,15% 4

Q4 Miten uusimmassa Tilkkulehdessä 3/2017 olivat mielestäsi esillä:
Vaativat tilkkutyötekniikkaohjeet?

Vastattu: 127 Ohitettu: 0

YHTEENSÄ 127

Erinomaisesti

Hyvin

Kohtalaisesti

Huonosti

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

VASTAUSVAIHTOEHDOT VASTAUKSET

Erinomaisesti

Hyvin

Kohtalaisesti

Huonosti
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19,69% 25

66,93% 85

13,39% 17

0,00% 0

Q5 Miten uusimmassa Tilkkulehdessä 3/2017 olivat mielestäsi esillä:
Kuvat ja kertomukset tilkkutyönäyttelyistä?

Vastattu: 127 Ohitettu: 0

YHTEENSÄ 127

Erinomaisesti

Hyvin

Kohtalaisesti

Huonosti

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

VASTAUSVAIHTOEHDOT VASTAUKSET

Erinomaisesti

Hyvin

Kohtalaisesti

Huonosti
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23,81% 30

65,08% 82

11,11% 14

0,00% 0

Q6 Miten uusimmassa Tilkkulehdessä 3/2017 olivat mielestäsi esillä:
Yhdistyksen jäsenistä ja heidän tilkkutöistään kertovat jutut?

Vastattu: 126 Ohitettu: 1

YHTEENSÄ 126

Erinomaisesti

Hyvin

Kohtalaisesti

Huonosti

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

VASTAUSVAIHTOEHDOT VASTAUKSET

Erinomaisesti

Hyvin

Kohtalaisesti

Huonosti
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18,25% 23

59,52% 75

21,43% 27

0,79% 1

Q7 Miten uusimmassa Tilkkulehdessä 3/2017 olivat mielestäsi esillä:
Helpot tilkkutyöohjeet?

Vastattu: 126 Ohitettu: 1

YHTEENSÄ 126

Erinomaisesti

Hyvin

Kohtalaisesti

Huonosti

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

VASTAUSVAIHTOEHDOT VASTAUKSET

Erinomaisesti

Hyvin

Kohtalaisesti

Huonosti
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Q8 Mitkä sanat mielestäsi sopivat kuvaamaan uusinta Tilkkulehteä
3/2017? Valitse kaikki sopivat sanat.

Vastattu: 127 Ohitettu: 0
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39,37% 50

Laadukas

Laaduton

Minulle

hyödyllinen

Minulle

yhdentekevä

Hyvä jäsenetu

Riittämätön

jäseneduksi

Värikäs

Harmahtava

Raikas

Samea

Vanhanaikainen

Moderni

Innostava

Masentava

Mielenkiintoine

n

Tylsä

Selkeä

Iloinen

Totinen

Houkutteleva

Ankea

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

VASTAUSVAIHTOEHDOT VASTAUKSET

Laadukas
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0,00% 0

44,88% 57

0,00% 0

53,54% 68

3,15% 4

57,48% 73

1,57% 2

29,92% 38

2,36% 3

7,87% 10

19,69% 25

50,39% 64

0,00% 0

62,99% 80

3,15% 4

34,65% 44

35,43% 45

1,57% 2

36,22% 46

0,00% 0

Vastaajat yhteensä: 127

Laaduton

Minulle hyödyllinen

Minulle yhdentekevä

Hyvä jäsenetu

Riittämätön jäseneduksi

Värikäs

Harmahtava

Raikas

Samea

Vanhanaikainen

Moderni

Innostava

Masentava

Mielenkiintoinen

Tylsä

Selkeä

Iloinen

Totinen

Houkutteleva

Ankea
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56,69% 72

38,58% 49

3,94% 5

0,79% 1

Q9 Miten arvioisit yleistä tyytyväisyyttäsi Tilkkulehteen 3/2017 ?

Vastattu: 127 Ohitettu: 0

YHTEENSÄ 127

Erittäin

tyytyväinen

Jokseenkin

tyytyväinen

Jokseenkin

tyytymätön

Erittäin

tyytymätön

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

VASTAUSVAIHTOEHDOT VASTAUKSET

Erittäin tyytyväinen

Jokseenkin tyytyväinen

Jokseenkin tyytymätön

Erittäin tyytymätön
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Q10 Kuinka todennäköisenä pidät sitä, että suosittelisit Tilkkulehteä
muille? Perusta arviosi erityisesti kokemukseesi lehdestä 3/2017.

Vastattu: 127 Ohitettu: 0
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4,72% 6

11,02% 14

18,90% 24

65,35% 83

Q11 Kuinka kauan olet lukenut Tilkkulehteä (kuinka kauan olet ollut
Tilkkuyhdistyksen jäsen)?

Vastattu: 127 Ohitettu: 0

YHTEENSÄ 127

Alle vuoden

1-3 vuotta

3-7 vuotta

yli 7 vuotta

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

VASTAUSVAIHTOEHDOT VASTAUKSET

Alle vuoden

1-3 vuotta

3-7 vuotta

yli 7 vuotta

13 / 16

TILKKULEHDEN LUKIJAKYSELY SurveyMonkey



0,00% 0

5,51% 7

7,09% 9

16,54% 21

70,87% 90

Q12 Miten kauan säilytät Tilkkulehden numeroita?

Vastattu: 127 Ohitettu: 0

YHTEENSÄ 127

Lehti menee

keräyspaperi...

Säilytän

lehteä 1-11...

Säilytän

lehteä 12-24...

Säilytän

lehteä yli 2...

En koskaan

heitä lehteä...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

VASTAUSVAIHTOEHDOT VASTAUKSET

Lehti menee keräyspaperiksi heti kun olen lukenut sen

Säilytän lehteä 1-11 kuukautta

Säilytän lehteä 12-24 kuukautta

Säilytän lehteä yli 24 kuukautta

En koskaan heitä lehteä pois
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21,26% 27

53,54% 68

22,05% 28

3,15% 4

Q13 Kun nyt mietit uusinta Tilkkulehteä 3/2017, miten hyvin se
mielestäsi onnistui antamaan sinulle inspiraatiota ja ideoita

tilkkuharrastukseesi?

Vastattu: 127 Ohitettu: 0

YHTEENSÄ 127

Erinomaisesti

Hyvin

Kohtalaisesti

Huonosti

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

VASTAUSVAIHTOEHDOT VASTAUKSET

Erinomaisesti

Hyvin

Kohtalaisesti

Huonosti
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14,96% 19

75,59% 96

7,87% 10

1,57% 2

Q14 Mieti viimeisintä Tilkkulehden numeroa 3/2017. Millä mielellä
odotat nyt Tilkkulehden seuraavan numeron ilmestymistä?

Vastattu: 127 Ohitettu: 0

YHTEENSÄ 127

Malttamattomana

– en jaksais...

Olen valmiina

lukemaan uud...

En erityisesti

odota lehden...

Lehti on

minulle...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

VASTAUSVAIHTOEHDOT VASTAUKSET

Malttamattomana – en jaksaisi odottaa!

Olen valmiina lukemaan uuden numeron heti, kun se saapuu

En erityisesti odota lehden ilmestymistä, mutta luen sitä tietenkin, kun minulla on sopivasti aikaa

Lehti on minulle jokseenkin yhdentekevä
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